

900余名青少年舞动周末公益剧场



演出现场

□记者 刘昂 文/图

本报讯 8月9日晚,周末公益剧场舞蹈专场《相约中国梦》在周口人民会堂激情上演。900余名青少年用26支优美、欢快的舞蹈,讴歌了新时代少年儿童的幸福生活,为新中国成立70周年献礼。

当晚,演出现场座无虚席。儿童舞《红领巾相约中国梦》《花儿绽放》展现我市青少年对美好未来的期待;街舞《龙的传人》《闪耀》则展现了我市青少年的激情与活力;民族舞《映山

红》表达了孩子们对革命先辈的崇敬和怀念;《大漠之花》《孔雀飞来》《一抹红》则表达了孩子们对美丽祖国的热爱和祝福。整台晚会气势恢宏、制作精良、主题突出、效果震撼,充分体现了我市青少年良好的精神面貌。

据相关工作人员介绍,本次表演的26支舞蹈全部为我市舞蹈老师编排,孩子们在排练作品的同时,不仅能领悟到作品编创的思想,增强对舞蹈动作的理解,还可以提升他们的舞台表现力。

庆祝新中国成立70周年

周口万科“龙堂杯”三人制篮球争霸赛启动

□记者 梁照曾

本报讯 8月10日下午,周口万科“龙堂杯”3V3城市篮球争霸赛在周口报业传媒集团14楼会议室召开赛事说明会,标志着周口有史以来最火爆的三人制篮球赛启动。本届赛事设青年组和成人组两个组别,各组的冠军奖金为1万元、亚军奖金为5千元、季军奖金为3千元。

本届赛事由周口市体育总会、周口报业传媒集团主办,周口市篮球协会协办,周口万科·溥天龙堂冠名并承办。据了解,本次篮球赛是周口篮球界为新中国成立70周年的献礼。同时,我市认真贯彻落实国家《全民健身条例》,积极推进全民健身与全民健康深度融合,引领健康向上的生活方式,响应市民广泛的体育文化生活需求,展现全市人民在市委、市政府提出的“满城文化半城水”的中原港城建设中昂扬的精神风貌和健康快乐的生活。

周口报业传媒集团党委副书记、总经理路仕杰,周口市体育总会办公室主任惠强,万科集团周口项目营销负责人张永杰,周口市篮球协会裁判

委员会主任、本次赛事裁判长司新华出席赛事说明会。

另据了解,周口万科为本次篮球赛设立现金大奖,分别奖励青年组和成年组的第一名10000元、第二名5000元、第三名3000元。同时,进入八强的球队,还会有“球队定妆照登报”权益和订制纪念队服、篮球的奖励,所有报名参赛的球队都将获得比赛服装一套和参赛纪念章一枚。

本次赛事的报名截止时间为8月16日12时。8月17日,本次赛事将在周口市中心城区周口大道万科·溥天龙堂展厅前举行开幕式,并开启揭幕战。本次赛事按照最新国际三人制篮球赛规则进行,分为青年组和成年组两个组别,每队报名人数为3至5人,青年组年龄限制在16岁到22岁,成人组为23岁以上人员皆可参赛。

本次赛事不限球员籍贯,但球员必须身体健康。报名者请持本人二代身份证原件、复印件,免冠2寸照片两张,到中心城区周口大道与交通大道交叉口的万科·溥天龙堂售楼部报名。此外,在网上报名后,报名者必须在报名截止日期前到报名处现场确认,并提交相关资料。

本周我市降水偏少

□记者 王凯

本报讯 8月11日,记者从市气象台获悉,本周我市气温有所下降,降水偏少。

据市气象台预计,未来一周我市降水量0~5毫米,较历年同期平均值32.3毫米偏少;周平均气温27~29℃,较历年同期平均值26.3℃偏高,周最低气温24℃左右,最高气温37℃左右。整体来看,本周我市多日最高气温在35℃以下,但温差有所加大。

具体预报如下:周一,多云间阴天,局部有阵雨、雷阵雨,西北风4级左右,

24~30℃;周二,阴天间多云,部分地区有阵雨、雷阵雨,东北风3级左右,25~33℃;周三,多云间阴天,偏北风3~4级,25~32℃;周四、周五,晴天间多云,偏东风转偏南风3~4级,26~35℃;周六、周日,晴天间多云,偏东风2~3级,27~37℃。
 线索提供 任晓燕



“华佗工程骨关节健康行”走进周口

□记者 李伟

本报讯 加强学术交流,助力健康中国。8月11日,迈瑞骨科人工关节置换术关键技术及骨科加速康复暨华佗工程骨关节健康行项目在周口举办学术交流活动,多名国内骨科“大咖”的到来吸引了全市各县(市、区)骨科医生前来与会。

华佗工程骨关节健康行项目于2018年3月31日在首届全国骨科与第三届全国关节外科加速康复学术交流大会上启动,已先后走进河北保定、陕西延安、江西赣州、贵州遵义开展学术交流活动。周口是第五站,由周口协和骨科医院承办。“华佗工程骨关节健

康行”开展的学术交流以加速骨科关节手术康复为目标,致力于减少围手术期(指围绕手术的一个全过程,包含手术前、手术中及手术后的一段时间)并发症,促进器官功能早期恢复,缩短患者住院时间,减少医疗费用,减少手术创伤应激反应。活动开展以来,成效明显。

周口站活动有四川大学华西医院马俊、大连市中心医院李庆、重庆三峡中心医院熊小江、河南省直第三人民医院沙宇等国内知名骨科专家以及来自周口市中心医院、周口市中医院、周口协和骨科医院的知名骨科专家参加,他们的专题讲座让与会骨科同道受益匪浅。

我市举办2019年全民健身乒乓球赛



□记者 窦娜 文/图

本报讯 8月10日至11日,2019年周口市“留长杯”全民健身乒乓球赛在市体育中心老年人健身馆举行。

本次比赛由市教体局、市老体协、市体育中心、市乒乓球协会、河南王留长餐饮有限公司共同举办。本次比赛设团体赛和老年男女单打赛,吸引了来自全市的26支代表队的150多名运动员挥拍上阵。

经过激烈角逐,本次比赛的团体赛

前三名由河南王留长餐饮有限公司代表队、川汇区代表队、项城市代表队夺得;周慧民获得老年组女子单打第一名、刘超云获得老年组男子单打第一名。

“本次比赛是我市近年来举办的规模较大的乒乓球赛事。”主办方告诉记者,举办此次比赛是为了庆祝新中国成立70周年和全国第11个全民健身日,希望通过比赛丰富市民文化体育生活,进一步营造全民健身的浓厚氛围。

线索提供 王坤